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№1

Несколько гостей изначально сидят в большой комнате, в которую по очереди приходят люди. Каждый вновь пришедший здоровается за руку со всеми в этой комнате. Сколько было гостей изначально, если рукопожатий было ровно 272 (когда двое приветствуют друг друга, это считается одним рукопожатием)?

№2

Докажите, что если 
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 имеет два различных действительных корня.

№3

Докажите неравенство   
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при условии, что  x, y и z – положительные числа, удовлетворяющие неравенству  
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№4

Последовательность Фибоначчи состоит из чисел 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, ..., и т.д.  Аналитически, последовательность задается следующим образом: обозначим член последовательности с номером n через a(n), тогда a(n+2)=a(n+1)+a(n) для всякого n=1, 2, ... Найдите наибольший общий делитель чисел a(100) и a(99). Наибольшим общим делителем (НОД) двух чисел, является наибольшее число, на которое делятся нацело оба числа.

№5

Страна Z состоит из трех регионов. В таблице представлены некоторые данные о рынке труда данной страны.

	Регион
	Естественный уровень безработицы
	Количество безработных (тыс. чел.)

	
	
	фрикционных
	структурных
	циклических

	Регион №1
	1%
	4
	1
	5

	Регион №2
	4%
	15
	10
	5

	Регион №3
	10%
	120
	50
	30


(а) Определите уровень безработицы в стране.

(б) Региональные власти региона №3 решают реализовать программу «Ярмарка вакансий», помогающую окончившим учебу студентам быстрее найти работу. На какой вид безработицы повлияет эта мера? Пусть в результате этой меры число соответствующих безработных в регионе №3 сократилось в два раза, в то время как общая численность экономически активного населения не изменилась.  Определите новый уровень безработицы в стране.

№6

Для производства продукции фирма нанимает работников. Для найма доступны три работника: Сергей, Дмитрий и Петр. Производительность труда Сергея составляет 2,5 кг продукции в час, Дмитрия — 2 кг продукции в час, а Петра — только 1 кг продукции в час. Ставка заработной платы составляет 60 рублей в час. Каждый из работников согласен работать не более 12 часов в день. Причем, если работник трудится более 8 часов в день, то за каждый час сверх первых восьми ему необходимо выплачивать надбавку в размере 50% от заработной платы. Других издержек у фирмы нет. Постройте график предельных издержек фирмы 
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 — выпуск фирмы (кг в день).

№7

В сети магазинов «Н-Аудио» существует следующая система скидок: при покупке любого товара в одном из магазинов этой сети покупатель получал скидочный купон на сумму покупки. При следующей покупке купон давал скидку в 50%, но сумма скидки не могла быть больше суммы, на которую был выдан купон (суммы предыдущей покупки). При покупке со скидкой новый купон не выдается, а старый забирается.

1) Рассчитайте, в каких пределах находится скидка (в процентах), которую может получить покупатель на все купленные товары сети «Н-Аудио».

2) Объясните, почему в действительности все покупатели сети «Н-Аудио» сэкономят сумму, меньшую той, на которую были выданы все купоны, вместе взятые.
___________________________________________________________________________________________

     Организатором Олимпиады является Экономико-Математическая Школа (ЭМШ) – бесплатная вечерняя школа дополнительного образования при Экономическом факультете МГУ. Вступительные экзамены в ЭМШ проводятся в третье воскресенье сентября в 9.45. Дополнительную информацию Вы можете получить по телефону 8-985-300-19-90, а также на сайте www.emsch.ru
     Внимание! Победители Олимпиады не получают никаких льгот при поступлении на экономический факультет МГУ и в другие вузы.
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